
  نام خدابه

  مدرس: م. عبداللهي ازگمي  93آذر  2مهلت تحويل:    95-94نيمسال اول   درس ارزيابي كارايي تمرين اول

ايستگاه كاري را در نظر بگيريد كه امكان خرابي اين تجهيزات و نيز تعمير آنها  5و محلي دهنده، يك شبكه يك سايت كامپيوتري متشكل از دو سرويس )1

حداقل يـك ايسـتگاه كـاري سـالم موجـود  و دهنده(توسط يك تعميركار) وجود دارد. در صورتي سايت براي استفاده باز خواهد بود كه حداقل يك سرويس

 :خراب نباشندمحلي بوده و نيز شبكه 

   رخداد مشخص كنيد.-گسستهسازي شبيهرا با هدف ساخت يك مدل اين سيستم اصلي و فرعي  يرخدادهاو ت متغيرهاي حال الف)

  كنيد. حسابفضاي حالت اين سيستم را  ب)

   زير ارگوديك است؟ استدلال كنيد. DTMCآيا ) 2

  
طور تصادفي انتخاب كنند. درهر سيكل ساعت، دو گره بهها با هم تبادل پيام مياست كه براي انجام درخواست گره محاسباتيسيستمي شامل پنج ) 3

 بدافزارشود كه در ابتدا، يكي از پنج گره به شوند تا با هم تبادل پيام نمايند. احتمال انتخاب دو گره دلخواه از بين پنج گروه مساوي است. فرض ميمي

  :شودآلوده ميآن هم يابد و كننده در يك تبادل پيام، آلوده به بدافزار باشد و ديگري نباشد، بدافزار به آن انتقال مييكي از دو گره شركتآلوده است. اگر 

  مدل كنيد.  DTMCاين سيستم را با  الف)

  در مورد ارگوديك بودن اين مدل اظهار نظر نماييد.  ب)

  ام را بدست آوريد. nهاي آلوده به بدافزار در پايان سيكل توزيع تعداد گره ج)

 2) و ready( 1) و listening( 0توانند در سه حالت را در نظر بگيريد كه هر يك مي Bو  Aهاي با شناسه (concurrent threads) نخ همرونددو  )4

)running طور مستقل طبق فرآيند پواسون با نرخ و منتظر دريافت درخواست است. هر نخ، درخواستي را به 0) قرار داشته باشند. هر نخ در ابتدا در حالت

λ پردازندههستند،  1ها در حالت رود. وقتي نخمي 1كند كه به عملياتي احتياج دارد و در نتيجه به حالت دريافت مي (processor)  سيستم يكي را به

تا خاتمه اجرا  (non-preeemtive) طور انحصاري رود. پردازنده نخ را بهمي 2كند، در نتيجه نخ به حالت طور تصادفي (با احتمال مساوي) انتخاب مي

  گردد:برمي 0به حالت   2از حالت شود. پس از پايان اجراي هر نخ، انجام مي µكند. اجراي نخ توسط پردازنده طبق توزيع نمايي با نرخ مي

  اين سيستم را مدل كنيد.  CTMCبا  الف)

  با نوشتن و حل معادلات جريان اين سيستم، احتمالات حالت پايدار را بدست آوريد.  ب)

  وري پردازنده را بدست آوريد. بهره ج)

از طريق  شده توسط كاربرانثانيه است. هر فرمان ارسالميلي z ايستگاه كاري است كه ميانگين زمان تفكر كاربران آنها 10يك سيستم تعاملي داراي  )5

ثانيه ميلي cزمان سرويس ميانگين با  كامپيوتر ميزبان شود. فرمان بوسيلهارسال مي كامپيوتر ميزبانبه يك  nبا ميانگين زمان سرويس  كارت شبكه

وارد  0,4شده، يا با احتمال ثانيه ميلي aزمان سرويس ميانگين با  (AS) ردكارب دهندهسرويسوارد  0,6پس از پردازش با احتمال  د وشوپردازش مي

DBMS  زمان سرويس ميانگين باd زمان سرويس با ميانگين  كارت شبكهوارد شود. سپس نتيجه ثانيه ميميليn جهت ارسال پاسخ به ايستگاه  ثانيهميلي

  :شودميكاري 

  شمايي از اين سيستم را به صورت يك نموداري بلوكي رسم كنيد.  الف)

  ها را بر حسب پارامترهاي فوق بدست آوريد. ميانگين زمان پاسخ سيستم به فرمان )ب

  وري چهار مولفه اين سيستم را بدست آوريد. بهره ج)


